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Anfrage 
 
der Abgeordneten Anneliese Kitzmüller 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Familien und Jugend 
betreffend „Flüchtlingskinder“ in Kindergrippen und Kindergärten 
 
Der Flüchtlingszustrom der letzten Monate wird zweifelsfrei auch Auswirkungen auf 
die Besuchszahlen in den heimischen Kindergrippen und Kindergärten haben. 

 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Familien und Jugend folgende 
 

Anfrage: 
 

1. Wie viele asylwerbende Kinder, aufgegliedert nach Bundesländern sowie 
Geschlecht, besuchen derzeit eine Kindergrippe? 

2. Wie viele Kinder davon sind unbegleitete Minderjährige aufgegliedert nach 
Bundesland sowie Geschlecht? 

3. Wie viele asylberechtigte Kinder, aufgegliedert nach Bundesländern sowie 
Geschlecht, besuchen derzeit eine Kindergrippe?  

4. Wie viele Kinder davon sind unbegleitete Minderjährige aufgegliedert nach 
Bundesland sowie Geschlecht? 

5. Wie viele Kinder mit subsidiärem Schutz, aufgegliedert nach Bundesländern 
sowie Geschlecht, besuchen derzeit eine Kindergrippe?  

6. Wie viele Kinder davon sind unbegleitete Minderjährige aufgegliedert nach 
Bundesland sowie Geschlecht? 

7. Wie viele asylwerbende Kinder, aufgegliedert nach Bundesländern sowie 
Geschlecht, besuchen derzeit einen Kindergarten? 

8. Wie viele Kinder davon sind unbegleitete Minderjährige aufgegliedert nach 
Bundesland sowie Geschlecht? 

9. Wie viele asylberechtigte Kinder, aufgegliedert nach Bundesländern sowie 
Geschlecht, besuchen derzeit einen Kindergarten?  

10. Wie viele Kinder davon sind unbegleitete Minderjährige aufgegliedert nach 
Bundesland sowie Geschlecht? 

11. Wie viele Kinder mit subsidiärem Schutz, aufgegliedert nach Bundesländern 
sowie Geschlecht, besuchen derzeit einen Kindergarten?  

12. Wie viele Kinder davon sind unbegleitete Minderjährige aufgegliedert nach 
Bundesland sowie Geschlecht? 

7423/J XXV. GP - Anfrage (elektr. übermittelte Version) 1 von 1

www.parlament.gv.at




